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A  vizierők hasznosítása.
Baja, 1909. április 29.

A vizieröknek nagy fontosságát a 
magyar kormány már másfél évtizeddel 
ezelőtt felismerte, midőn azoknak fel­
vételét a földmivelésügyi minisztérium 
a vízrajzi osztállyal megkezdette és 
immár az ide vonatkozó adatok évek 
óta állanak a nagyközönségnek is ren­
delkezésére. Az általános ipari vízrajzi 
felvétel kerekszámban 1.700 000 lóerőt 
fedezett fel erősebb vízfolyásaink ki­
használására alkalmasnak ítélt szaka­
szain.

Midőn ilyképpen az országnak eme 
óriási kincse meg volt állapítva : a kö­
vetkező lépésnek cda kellett irányulnia, 
hoBy annak felhasználása elé a lehelő 
leglevesebb jogi és adminisztratív aka­
dály gördittessék. Darányi Ignác föld­
mivelésügyi miniszter az ide vágó tör­
vényjavaslatot elkészítette s az összes 
illetékes tényezőkkel letárgyalta. Ha a 
politikai zavarok közbe nem jönnek, e 
javaslat ma már a törvényhozás előtt 
feküdnék.

Habár ezen vizjogi törvény kiegészi- 
téséről és módosításáról szóló törvény- 
javaslat első sorban a vizierők haszno­
sítását célozza, több oly intézkedési is 
foglal magában, melyek közgazdasági 
és közegészségi szempontokból is felette 
fontosak.

Nevezetesen az á r t é z i k u t a k  fúrá­
sára nézve, nehogy a meglevők vizho- 
zománya veszélyeztessék, megfelelő óv­
intézkedéseket statuál. A városi és

községi vízvezetékek vizfőire, vagyis 
vízgyűjtő helyeire védő területet állapit 
meg.

Lehetővé teszi, hogy ipari, mezőgaz­
dasági és közlekedési vállalatok maguk | 
számára kikötő helyeket szerezzenek.

Mivel hazai viszonyaink között a vizi- 
erök értékesithetésének egyik főfeltételét 
képezi, hogy szélsőségre hajló klimati­
kus viszonyaink közepette a nedves 
évszak túlságos csapadék mennyisége 
felfogható és visszatartható legyen a 
száraz évszakok számára: azért messze 
menő kedvezmények vannak a törvény- 
javaslatban biztosítva a víztárolók, a 
nagy modern vízgyűjtő medencék, úgy­
nevezett völgyzárak részére.

A viztárolás, vagyis inkább mesterséges 
tógazdaság hazánkban már közel ezer éves 
múlttal dicsekedhetik, és több helyütt a hal­
gazdaság és őrlő-ipar, sőt a bányászat és er­
dészet ilyen mesterséges viztárolásokra tá­
maszkodik. Azonban a modern vizgazdaságba 
beillő ily építményeknek eddigelé még Injával 
vagyunk. Nevezetesen a modern víztárolónak 
lehető nagy térfogatúnak kell lennie és hogy 
ennek megfelelhessen, a völg3'et az erre al­
kalmas ponton, magas fallal, völgyzáró gáttal 
kell elzárni. A völgyzárak költsége egy köb­
méter víztömegre 10 fillér és 1 korona között 
változik. Mentül nagyobb a tárolt vízmennyi­
ség, rendszerint annál olcsóbb egy köbméter­
nek a tárolása. A költségeken kívül nagy- 
nehézség mutatkozik abban is, hogy rendkívül 
nehéz e célra megfelelő területeket találni és 
a magántulajdon az ily területeken rendszerint 
útban áll. A javaslat szerint a hatósági ren­
delkezés alatt álló vizeken legalább is átlag 
száz lóerőt, szabad rendelkezés alatt álló 
vizeken pedig legalább is átlag ezer lóerőt 
kifejtő vízerőművekre és víztárolók céljaira 
kisajátihisnak van helye. Az engedélyesnek kö­
telezettséget kell vállalnia arra, hogy az üze­
ménél nélkülözhető áramot a hatóságok által 
megállapítandó áron fogja másoknak, első

sorban pedig városoknak és községeknek 
rendelkezésére bocsátani.

A magyarországi vizierők kihasználása már 
is élénken foglalkoztatja úgy a belföldi, mint 
a külföldi vállalkozó köröket, az kétségtelen, 
hogy a javaslat törvényerőre emelkedése után 
a vizierők kihasználása terén élénk tevékeny­
ség fog megindulni.
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A  miniszteri döntés.
Baja, 1909. április 39.

Megírtuk lapunk legutóbbi számában, hogy 
a kultuszminisztérium jóváhagyta a közigaz­
gatási bizottság azon határozatát, amely 
szerint az iskolák községesittetnek.

A leirat szószerint ez:
» Folyó évi február hó 8-án hozott azon 

határozatát, rnelylyel a bajai iskolák köz­
ségi jellegét megállapította, Vojnits Dániel 
rom. kath. iskolaszéki elnök felebbezésének 
elutasításával a határozatban megjelölt 
indokon kivül azért is jóváhagyom, mert a 
tárgyalás során nem nyert igazolást az az 
ügydöntő körülmény, hogy a várost a 
felekezeti iskola fentartása körül bármely 
kötelezettség terhelné.

Igaz ugyan, hogy az 1869. évi szeptem­
ber hó 29-én hozott képviseleti tanács- 
űlési határozatban ezen iskolákat felekezeti 
jeilegüeknek nyilvánította, azonban a város 
ezen egyoldalú akaratnyilvánításából nem 
lehet arra következtetni, hogy az immár 
örök időkre megmásithatatlannak tekin­
tendő ; sőt éppen ezen kinyilatkoztatás 
pusztán egyoldalú akaratnyilvánításként 
tekintendő. Nem lehet elvitatni a várostól 
azt a jogot, hogy tett kijelentését ha t. i. 
változott viszonyok azt indokolttá teszik, 
módosítva esetleg visszavonja.

Az a megkeresés pedig, melyre a feleb- 
bezés utal, amelyben t. i. a város, az akkori 
kalocsai érsek úrnak mondott köszönetét a 
zárda iskola fentartásával járó terhek 
elvállalásáért és a melyben egyúttal han­
goztatta azt a reményét és óhaját, hogy az 
iskolák akkori berendezésükben megmarad-
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janiik; Fppen a fent mondottak megerősíté­
sére szolgál, mert ha a város az 1869-ben 
hozott határozatot megmásithatatlannak
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vélte volna, néni lett volna szükség arra, 
hogy az iskolák akkori berendezését illető­
leg az érsekkel szemben ellenkező fordulat 
be nem következésébe vetett reményének 
adjon kifejezést.

Miről is a közigazgatási bizottság1 a
további eljárás végett értesítem.«

:h Mamtilkdi s

nlia/ai

Érdet gyújtó gyermekek.

1909. április 30 .

K.
A vallás es közoktatásügyi minisztei ezen 

határozatot jóváhagyó leirata a jövő havi 
közigazgatási bizottság elé f->g kerülni. A 
közigazgatási bizottság határozatának kedvező 
elintézése mindenesetre ürömmel íog tudomá­
sul vétetni.

Az iskolák fejlesztését célzó további eljáiás 
persze ezután fog következni.

A szilágyságban a Magúra begyen 
kigvuladt erdőtüzet, óriási erőteszités 
után a szomszédos tál vak segítségévei 
siker":’: lokalizálni

A tüzet egy kunyhóban cigarettázó 
>\ ‘Tokok oko/.tak A fiuk a kunyhóban 

ego cigarettát felejtettek, ettől ki gyűlt a 
kunyi <5 cs tüzet fogon a nagytnennyi- 
•iéöb mi felhalmozott száraz falevél es

inni és felhajtott egy üveget, amelyről azt 
hitte, hogy viz van benne Amikor már felhajtotta, 
érezte, hogy valami maró folyadékot vett a 
szájába. Sósavat ivott. A szerencsétlenül járt 
műi kost a városi közkórházban ápolják.

y\i

oalv. Mire a tüzet észrevették, «/ mar
egeit az. erdő.

Telefouhirek.
Hudape.a, 1909 április '29

A kormány-válság.
A hivatalos lap mai száma a követ­

kezőt jelenti :
Ö császári és apostoli királyi felsége 

1909. évi április hó 27 én kelt legfel­
sőbb elhatározásával a magyar kormány 
lemondását kegyelemben elfogadta és 
egyben megbízta a kormány tagjait az 
ügyeknek ideiglenesen való tovább-
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A kedves vendegek.
Megjöttek, itt vannak, vidám köszöntésük 

egyszerre kedvessé varázsolta a mogorva 
házsorokat. Megjöttek a fecskék ! Leteleped­
nek a házak szélére, amelyet nj fészek sza­
mara kikerestek, ott repkednek az eresz körül, 
ahol a régi otthonuk volt es ezalatt folyton 
csicseregnek, csacsognak.

Ki tudja, mit mondanak. Talán üzenetet 
hoznak távol országokból, talán elmondják,

A Lökért megnyitása. A Bajai Céllövés 
Társulat a lőkertet 1909. évi május hó 1-én 
megnyitja, amely alkalomból A Bajai Sport 
Ĉ xc’síilt'l céllövő háziversenyt rendez. I Fegy- 
ver-mestercéltáblán rendes, közép és mester- 
lövészet. II. Pisztoly-mestercéltáblán rendes, 
közép es mesterlövészet. Nevezés a helysz uen 
2 K. Eg\ lövészbárca fegyver vagy pisz­
tolyra 60 fillér. Húsz darab töltény ára a

,

folyó évre fegyverhez 1 K, pisztolyhoz pedig 
6 mm. gömbölyű 30 f, 6mm. hegyes 4o f, 22 
cal. amerikai rövid 70 f, 22 cal. ame ,kai 
hosszú 1 K, 22 cal. amerikai leghosszabb 1 
K, 30 f, 7 mm. pisztolytöltény 1 K. Dijazas: 
nagy és kisezüst, nagy és kisbronz sport- 
egyleti erem. Minden versenyben csak a 
versenyzők kétharmad részé díjazható \ 
középlövés mind dijaztatik. A Bajai Céliö- 
vész-'l arsulat általános lövész rendszabályai 
mindenben irányadók. Május 1-én reggel 6 
órától térzene es reggeli 8 órától kezdve lőve- 
szét és bárányokra dijtekézés alkonyaiig. 
Május 2-án délután dijtekézés és lövészet,hoznak távol országokból, taian elmondjak, | j ----  ’

mennyire örülnek, hogy ismét üt lehetnek, | térzeile’ díjkiosztás es társas-vacsora (a teke-

veze 1 i*

ahol tudják, hogy annyira szeretik ókét; talán 
a hosszú utazás ezer veszélyéről csevegnek; 
vagy talán azt kérdezik, hogy s mint vagyunk 
mi, mit csinálunk, hogy ment sorsunk, amióta 
eltávoztak, amióta nem láttak minket.

Ragyogó gy ö n gy szemükkel b i za lommal
néznek szel a/, ismert helyeken: itt már nem 
lesz oantodasuk, nyugodtan rakhatnak puha, 
meleg fészket, ahol majdan fiókáikat félné- 
véljék. Es ők oly hálásak a szives látásért. 
Pusztítják az ártalmas fergeket es csicsergé­
sükkel derűt, vidámságot teremtenek.

Es annyi baj, annyi szomorúság között jól 
esik, ha csak rövid időre is gyönyörködni a 
kedves, a szép madarakban, a magyar nép 
kedvenc állatkáiban.

Névmagyarosítás. A bajai állami tanitó- 
képzó-intezet növendékei között igen figye­
lemre méltó és dicséretes mozgalom észlelhető. 
Az intézet növendékei idegen hangzású nevü- 

■ két magyar névvel cserélik fel. Most is két 
ilyen névmagyarosításról kaptunk értesítést : 
Knubl Ferenc tanuokepző-intézeii növendék 
» Kelemen «-re és Monus Karoly ugyancsak 
tanitoképző-imézeti növendék » Ferenci«-re 
magyarosította a nevét.

Ez az akció nagyon helyes. A magyar 
kultúra előharcosai, a magyar nép nevelői 
ne csak szívben es lélekben, hanem nevük­
ben is legyenek magyarok. Reméljük, hogy 
az intézet növendékei közül még többen fog­
jak erezni a névmagyarosítás szükségességét.

Eljegyzés. Auerbdbn Bernât, a pozsonyi 
rabbiképzőben végzett, torontálvásárhelyi izr.

Uj megoldási terv.
A függetlenségi pártban ma újabb 

paktum ideája merült fel. Ez szerint 
minden egyéb más pártárnyalat kizárá­
sával paktum jönne létre t király és a 
függetlenségi párt között. A paktum 
lényege az volna, hogy a király garan­
tálná későbbi időkre az önálló bankot, 
viszont a függetlenségi párt kötelességet 
vállalna arra, hogy megcsinálja a vá­
lasztói reformot sokkal szélesebb alapon, 
mint aminö az Andrássy féle terv.

Az eszmét közölték Kossuth Ferenccel * 
is, aki érdemben nem szóit a dologhoz.
Megjegyezte azonban, hogy a király 
tudja, hogy a függetlenségi párt ipar­
kodik guvernemeutális párt lenni is, ha 
a függetlenségi párt türelemmel es ide­
geskedés nélkül viselkedik sokat érhet el.

tö r ö k  fó r r a  si a iám ,
Abdul Hamid, a trónja vesztett török 

szultán ma tizenegy asszony, két herceg, 
hat udvari ember és Rolnii pasa kisé- kántor es rabbi-helyettes eljegyezte Berger
relében Szalonikiba érkezett. A trón­
foszlott szultánt Alanti kastélyba kisér­
te egy csapat Ide- van a volt uralkodó 
internálva es itt fogják katonai őrizet 
alatt tartani.

A nemzetgyűléshez olyan indítványt 
nyújtottak be, amely szerint a régi 
rezsim emberei kötelesek vagyonuk ere 
delét kimutatni, mert ha azt nem teszik, 
úgy konfiskálják a vagyonukat.

A régi rezsim emberei és a liberális 
unió tagjai közül sokat ejtettek ma 
fogságba.

Salamon bajai izr. főkántor leányát, Lujzát.
A kórház orvosai, A városi közkórház 

orvosai és alkamazottai azon kívánságot ter­
jesztették a tanács elé, hogy felvétessenek a 
városi nyugdijstátusba. Ez ellen felterjesztést 
intézett a belügyminisztériumhoz a városi 
tanács. A belügyminiszter most értesítette a 
várost, hogy a kórház orvosai és tisztviselői 
az állami nyugdijstátusba vétetnek fei a vá­
rosi nyugdijstátus szabályai szerint a köz- 
kórház költségvetésének a terhére.

Viz helyett sósav. Ziglcr Mátyás 
vasúti munkás kellemetlen meglepetésben

zők részére a bárányokból ingyen.)
A vonal előtt. Megírtuk legutóbb, hogy 

egy ismeretlen nő a kedden délelőtt Bajára 
jövő vonat elé került. Az ismeretlen nőről 
még ma sem leiiet megállapítani, hogy volta­
képpen kicsoda. Több nevet mondott be, de 
hogy ezek közül melyik a valódi, azt még 
ma sem tudják. Az sem bizonyos, hogy ön­
gyilkosságot akart-e elkövetni, avagy vélet­
lenül került a vonat ele. Állapotában egyéb­
ként javulás állott be es valószínűleg fejt. is 
fog gyógyulni >

C súnya ügyben fejezte be a nyomozást a 
bajai csendőrség. Három szállodai szoba- 
a s s z o n y  ellen az a vád, hogy cselédleányokat 
erkölcstelen üzelmekrc csábítottak. Másik két 
asszony ellen pedig az volt a vád, hogy 
alkalmi randevúkat rendeztek, vagy 12- 13 
jobbára facér cseléd ellen pedig erkölcstelen 
üzel nekért indították mcç az eljárást. Az 
ügyosztály most küldötte vissza az iratokat 
és a vádat csupán egy randevú-rendező 
asszony elien tartotta fen. A rendőrség meg­
indította a züllött cselédlányok ellen a kiha- 
gási eljárást cs ezek közül eddig többet el is 
itéit 15 -15 napi elzárásra. Nem ártana eze­
ket a züllött idegen iiletőségü cselédeket a 
város területéről kitiltani, mert az ilyenek 
okozzák jobbára a mai tarthatatlan cseléd­
mizériákat.

Ö ngyilkosság. Tusénak Mór helybeli ke­
reskedelmi alkalmazott tegnap reggel öngyil­
kosságot követett el. Végzetes tettének oka 
ismeretlen.

A tavasz elöfutarjai megjelentek : a
magkereskedők széjjel küldik árjegyzékeiket. 
Határoznunk kell, kitől vegyünk, hol kapunk 
jó árut? Bizalom kérdése ez mindenek fölött, 
mert a mag külsejéről minőséget megítélni 
nem lehel, már pedig ha ocsut vetsz, gaszt 
aratsz, tartja a közmondás. — A Mnuthner 
Ödön budapesti udvari magkereskedő cég, 
mely 35 éves eredménydus fen állású óta 
minden tekintetben megbízhatónak bizonyult, 
megadja a választ a fönti kérdésre : a cég 
áruja kitűnő, helyes művelés mellett biztos 
siker, mely mindenkinak örömet szerez. 
Árjegyzéke, melyet kívánatra ingyen és bér­

részesült tegnap A baja bátaszéki vasúti mentve küld, kézikönyve a gazdának, kertész- 
vonal egyik túlparti őrházában vizet akart nek és a természet minden barátjának.
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Tűz az áldozásnál. Regőcén az iskolás 
fiúk és leányok a szent áldozást végezték. 
Egy kis leány fátyola meggyulladt a kezében 
tartott gyertyától, csak Penninger Mihály 
tanitó lélekjelenetének köszönhető, hogy a kis 
leány a súlyosabb égési sebektől megmene­
kült.

„Polgári becsületszó alatt. ' Az eddigi 
adóbevallások „polgári becsületszó alatt11 tör­
téntek. Magyarországban azonban senki sein 
vette komolyan ezen nagyon is komoly ki­
fejezést. Az uj törvények azonban az igaz 
bevallást kötelezővé teszik s ha a bevallást a 
pénzügyi közegek kielégítőnek nem tartják, 
azoknak joguk lesz, hogy a bevallásokat zá­
ros határidő alatt pótlás végett visszaadják, 
sőt, hogy a a beválásokat tanukkal, szakér­
tőkkel igazoltassák, vallomás nem adása, 
vagy valótlan adatok bevallása esetében pedig 
az adózók bírságolásnak, pótmegadóztatásnak, 
esetleg jövedéki büntető eljárásnak teszik ki 
magukat.

A vasúti sorompó. Hogy a nép mily keve­
set törődik a testi épségével, azt nap-nap után 
látjuk. Nem ritka eset, hogy a vonat dübör­
gése is hallatszik, azért az emberek a sitte­
ken áthajtanak Ha aztán baj van, akkor a 
vasutat okolják. Jágity Istvánt is csak az 
Isten mentette meg attól, hogy vasút nem 
ment rajta keresztül. A vasúti őr a vonat
érkezése alkalmával leeresztette a sorompót,*
hogy senki se menjen a vonat elhaladásáig 
keresztül. Jágity a sorompót felemelte, keresz­
tül hajtotta lovait a síneken. Alig hagyták el 
a hátsó kerekek a sint, már is jött a rohanó 
vonat. Ha egy szempillantással késik Jágity, 
hát agyongázolja a mozdony. Megindították 
Jágity elle a bajai bíróságnál az eljárást.

A Nikolics família. Veszedelmes cigány­
náció Regőcén a Nikolics família. Állandóan 
dolgot ad az ottani rendőrségnek. A Neveze­
tes cigány famíliának két tagja ellen is folyik 
most eljárás a bajai bíróságnál. Nikolics Mik­
lós öreg cigány üstöket szedett össze foldo- 
zás végett a faluban. Foldozás helyett azonban 
eladta az üstöket. A leánya meg egész csomó 
lopást követett el. Apa és leánya a bajai bíró­
ság fogházában üdülnek.

Öngyilkos lett álm ában. Kovács Márta 
lizenötéves topolyai leány egy idő óta nagy­
apjánál lakott. Szelíd, jólelkü lánynak ismer­
ték, aki hallgatagon járt-kelt a faluban és 
álmodozó, nagy szemein, fehér, áttetsző arcán 
valami lulvilági végzet árnyéka lebegett. A 
napokban halva találták meg a szegény 
Kovács Máriát. A nagyapja házának a pad­
lására akasztotta fel magát egy éjszaka. 
Semmi írást nem hagyott hátra. \ boncolás 
megállapította, hogy uz öngyilkoságot hold­
koros rohamban, Öntudatlan állapotban kö­
vette el.

Lövöldöző orv vadászok. A mélykúti grófi 
uradalomban Nehéz István es Y'o^el Kálmán 
tanyai lakosok már régóta orvvadászatot űz­
nek. Néhány nappal ezelőtt nyulra vadásztak, 
de az uradalom gazdája észrevette őket és 
Kinku Mihály és Szobonyai Anta cselédeket 
lóra ültette, hogy az orvvadászokat fogják cl. 
Nehéz István puskájával az egyik cselédre rá­
lőtt, de szerencsére kárt nem tett henne. Végei 
Kálmán pedig megfenyegette a két cselédet, 
hogy lelövi őket, ha közelednek. Az eljárást 
megindították Nehéz ellen orvvadászat es em­
berölés kísérlete címén, Végei ellen ugyancsak 
orv vadászat és életveszélyes fenyegetés miatt.

' • « ■ • I nn«4

H atárid ő  ü z ie i
baja, 1909. április 29

Búza ápril.-ra 14*00 máj.-ra 13*75 okt.-ra 11*86 
Rozs áprilisra 9 K 36 októberre 0 K 35 
Zab » 7 « 60
Kukorica májusra 7 » 54 júniusra 7 » 76 

Az árak 50 kg.-ként értendők.

I
Jíöszönetnijilvám íás.

Őszinte köszönetemet fejezem ki ez 
utón mindazon rokonoknak, jó barátok­
nak és ismerősöknek akik boldogult férjem 
temetésén való részvétükkel fájdalmamat 
enyhíteni szívesek voltak.

Baján, 1909. április 28-án.

özv/. f id l i e z e r  A ta jo s n é .

I -1

kozott és dr. Fischhof Zsigmond bajai ügyvéd 
által képviselt. Friedmann Miksa bajai lakos 
4000 korona és 500 korona tőkék és járulékai­
ból és az 1958/1900. tlkvi. sz. kérvényéhez A. a. 
mellékelt adóbizonylat beszerzése körül felmerült 
8 koronában megállapított költségből álló köve­
telése és csatlakozott dr. Fischhof Zsigmond 
400 korona és jár. — csatlakozott dr. Valentin 
Emil bajai ügyvéd 600 kor. és jár. — dr. Bruck 
Bantu bajai ügyvéd, mint csatlakozott 170 kor. 
16 fillér és jár. és az álta’a képviselt. Pollitzer 
Jakab 1400 korona és jár. a Bajai Kereskedelmi 
és Iparbank 950 kor , 500 kor., 280 kor., 86 
kor. 11 fillér és jár. — dr. Nyiraty János bajai 
ügyvéd által képviselt Szegedi Kereskedelmi és 
Iparbank 600 kor. és jár. —. Tury Mátyás bajai 
Ügyvéd által képviselt Bajai Takarékpénztár 500 
korona és jár. Állaga Ottó bajai ügyvéd által 
képviselt Bajai Takarékpénztár 650 kor. és jár. 
dr. Kelemen József bajai ügyvéd által képviselt 
Fleischmann Benő fiai 1158 kor. és jár. köve- 

i telesük kielégítése végett is az 1881. évi LX.

A hercegszántói határban levő 7 lánc
var m ar*

t -cz 144 . 146. és az 1887. évi 26. t.-czikk 
48. §-a és 1908. évi 41. t.-cz. 21. §-a értelmé­
ben a szabadkai kir. törvényszék területén
lévő a

1) a bácsbokodi 177. sz. botétbeni A. II. 3. 
sorszám 1248/17. hrsz. végrehajtást szenvedett 
nevén álló ingatlanra 463 korona kikiáltási

| árban,
2) a bácsbokodi 1721. sz. botétbeni A. 1.

1—3. sorsz. végi* szenvedett nevén álló 983., 
984. és 4429/247. hrsz. ingatlanságra 1745 kor. 
kikiáltási árban,

3) a bácsbokodi 1721. sz. betétben A. II. 4. 
sorsz. és 6—11. sorsz. végi*, szenvedett nevén

! álló 3843. 4248. 4249. 4279. 4280. 5162. és 
uraság októl levetett ruhákat, cipőket, 5674 hrsz. ingatlanságra 1300 kor. kikiáltási
ágytollat, vörös es sárgarezet, törött árban és
aranyat, ezüstöt, szóval minden értékes 4) a bácsbokodi 1289. sz. botétbeni A 1. 1. 

tárgyat a legm agasabb árban i s o r s / '  l379'4* ,lr8Z- ingatlanból Muity Pált illető

vincellérlakással és présházzal, 
1 0 .0 0 0  koronáért eladom .

B R A N D E C K E R  PÉTER. G Á D O R

N E U zsibárus, Árpád-utca 32 . szám
(a Halpiac közelében.)

Ugyanott egyvs bútordarabok minden 
elfogadható árban eladók. Kívánatra

házhoz is elmeygek.

2322. conex 1797 szám.
1909. tlkvi.

9

A r v e r é s i  h ir d e tm é n y .
A bajai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Muity Pál 
bácsbokodi lakos kérelmére a végrehajtási jog 
hatállyal biró önkéntes árverést, tehát a csatla- i

4/8 része 85 kor. kikiáltási árban ezennel elren­
deli es annak Bácsbokod községházánál leendő 
megtartására az 1909. é v i  m ájus hó 18. 
n a p j á n a k  d é le lő t t i  10 órá já t  kitűzi, 
mely alkalommal a jelzett ingatlanok a kikiáltási 
ár 2/8-adánál alul eladatni nem fognak.

Az árverezni kívánók tartoznak az ingatlan 
kikiáltási árának 10% át, készpénzben vagy 
óvadékképes papírokban letenni.

A részletes árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt a telekkönyvi hatóság irattárában és Bács- 
bokod községházánál megtekinthetők.

Baja, 1909. évi március hó 7 napján.
Dr Rácé Károly,

kir játáslmö.

1906 évi loi doni egészségügyi kiállításon aranyéremmel kitüntetve!
. •  » •  *  » ,  » .
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Kapható : F ischer Pálnál Baján.
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1 0 0
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Szabad
bemenet!

Szabad
bemenet!

Van
n. e.

szerencsém 1). tudomására adni a 
közönségnek, hogy alkalmam nyilt

saját készitményü

BÚTORAIMAT
í. hó 25-étől kezdve jövő hó ö éig a

Fischer Lipót-féle házban
megtekintés végett kiállítani.

Kérem a t. közönség szives látogatását.
Elvállalok az asztalos szakmában min­

dennemű munkát.

a  f a o a s s î
az amatör fotografálás szezonja S

K O D A K

és egyéb  g y á r tm á n y ú

Kitűnő tisztelettel

Goldner Béla
asztalos-mester.

(Mátyás király-tér 6. sz., vásártér, 
Trafikant Károly-féle ház.)

Fin
rr

E P E Z O  G É P É I
és felszerelések:

lemezek, bróm- és celloidin, másoló-papírok, kartonok és

Saját főzésű, szavatolt tiszta fagygyűból
készített

házi szappan
Kodak-íilmek nagy választékban árjegyzék! szabott árakon

& m s

kapható
KRAUSZ MÓRNAK 

Bajaszentistvánon

kapható r •\

W agner A n ta l
könyv- és papirkereskcdéscben

R ö v id á r u - ,  V e g d e d - ö
l

fü d z e r i iz le te n j

5 A J AN.
0

i FV*

más vállalat miatt árúraktárral, bolt 
berendezéssel és üzlethelyiséggé

azonnal áiatandó

■ • W > r * m n  r * * » %*■ «»■ »• ▼ » *■ &><*

R O S E N B A U M  J E K Ó
Házak, ingatlanok  

adásvételét és bérbeadását

5O°|0 m egtakarítás!

harisnya-, csipke-, hímzés-, rö­
vid, vegyes- és füszer-áru-rak tár.

Vásártér, (Budapesti-út.)
Kiegerl-féle emeletes ház.

közvetít :
Tauboer R ilöp  alkus/ Baja, 

gróf Zichy Bódog utca 6 sz.

190 írtért vehet egy tömörfa
hálószoba-berendezést

&hX•T
{ 2 székién)’, 2 ágy 2 éjjeli-szekrény 

1 mosdó, tükörrel és márvánnyal7 j

f  .. . i♦  Most ♦
^  . , <$> }  jelent «
I  meg! *

A ^  M 4 ♦t  Most *  
t  jelent •

Rosenfeld és Weisz
butor- és kárpitos-üzletében

Előtanulmányok

♦

Irta: H E R M A N  O T T Ó .

#

I  meg!
0

♦
#

Ára: 10 korona.

Kapható :

Ofi- Wagner jRntal
könyv-, zenemű- es pnpirkereskedésében

BAJÁN.

♦

♦
❖

9

$
❖

«9

B A J Á N ,
Erzsébet királyné-utca 5. ez.

Mindennemű hálószoba berendezések '• 
mahagóni, palisender, tölgy és diófából, 
ebédlő és un szolja berendezések jutá­
nyos áron kaphatók. Modern tükrös és 
ré/rudas ebédlő divánok, ottománok és 
szalon garnitúrák állandóan nagyobb 

mennyiségben vannak raktáron.

I  Jíedvezö fizetési feltételek !
Nyomatott Nányv Ujosüál Baján.




